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Toimitusjohtajan katsaus
Vuonna 2025 lähdimme vahvasti toteuttamaan edellisenä vuonna uudistettua strategiaamme 
ja visiotamme olla hyvän ruuan erikoisjoukot. Maailma ympärillämme jatkoi muuttumistaan, ja 
samalla me pystyimme osoittamaan vahvuutemme entistä ketterämpänä, ennakoivampana ja 
toimintavarmempana ruokahuollon kumppanina. Juuri näissä tuulisissa olosuhteissa Leijonan 
merkitys korostuu: tehtävämme on turvata asiakkaidemme toimintakyky kaikissa tilanteissa 
— koski se sitten yllättäviä tilanteita merialueilla, harjoituksia maalla tai arjen muuttuvia 
tilanteita eri puolilla Suomea olevissa ravintoloissamme.   

VAHVISTIMME TOIMITUSKETJUAMME JA 
ROOLIAMME ASIAKKUUKSISSAMME 

Jatkoimme valmius- ja varautumis-
mallien kehittämistä kaikissa asi-
akkuuksissamme. Kotimaiset ja 
kansainväliset harjoitukset, skenaa-
riotyö ja strategisen kumppanim-
me, Puolustusvoimien kanssa tehty 
yhteiskehittäminen vahvistivat ky-
kyämme toimia muuttuvissa olosuh-
teissa. 

Vuoden aikana uudistimme Rikos-
seuraamuslaitoksen kanssa pitkäai-
kaisen kumppanuussopimuksemme, 
jonka myötä jatkamme yhdessä toi-

mintamme kehittämistä entistä kus-
tannustehokkaammaksi, valmiutta 
ja varautumista unohtamatta.   

Yksi vuoden merkittävimmistä 
operatiivisista uudistuksista oli tu-
kun vaihtaminen ja toimitusketjun 
kehittäminen. Muutos tehtiin halli-
tusti ja vaiheittain, ja sen myötä toi-
mitusketjumme on entistä suoravii-
vaisempi, läpinäkyvämpi ja valmiimpi 
vastaamaan sekä kotimaisiin että 
kansainvälisiin tarpeisiin. Yhdessä 
uuden päätukkurimme kanssa olem-
me jo ensimmäisen vuoden aikana to-
distaneet, että aito kumppanuus ja 

halu kehittää ja oppia yhdessä ovat 
avaimia toimitusvarmuuden takaa-
miseen. Uudistus vahvistaa huolto-
varmuutta ja parantaa kykyämme 
toimittaa oikeat tuotteet oikeaan ai-
kaan kaikissa olosuhteissa.  

LEIJONALAISTEN LUPAUKSISTA 
JOHTAMISLUPAUKSIIN 

Vuosi oli strategian toimeenpanon 
vuosi. Leijonalaisten lupaukset — 
#rintarottingilla, #ketteräkehittä-
jä ja #keitämmeyhdessä — juurtui-
vat arjen tekemiseen ja näkyivät niin 
asiakaskohtaamisissa, prosessien 

kehittämisessä kuin johtamisessa. 
Ne eivät ole meille vain arvoja, vaan 
tapa toimia kaikissa tilanteissa. 

Strategian keskeiset painopisteet 
— prosessitehokkuus, työntekijäko-
kemus, kumppanuudet ja tulevaisuu-
den tuotteet — etenivät suunnitel-
lusti. Päivittäisjohtamisen mallien 
kehittäminen ja johtamislupausten 
lanseeraaminen vahvistivat yhteistä 
suuntaa ja luovat pohjan hyvän ruu-
an erikoisjoukkojen mukaiselle yhte-
näiselle johtamiskulttuurille. 

Leijonalaisten ammattitaito, si-
toutuminen ja ylpeys omasta työstä 
näkyivät kaikessa tekemisessä. Saa-
vutimme Great Place To Work –ser-
tifikaatin jo seitsemännen kerran ja 
tänä vuonna historiamme parhaan 
tuloksen! Tunnustus kertoo työpaik-
kakulttuuristamme enemmän kuin 
mikään muu yksittäinen mittari. Se 
kertoo luottamuksesta, yhteisölli-
syydestä ja siitä, että Leijonalla jo-
kainen kokee työnsä merkitykselli-
seksi. 
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HYVÄ TALOUDELLINEN TILANNE MAHDOLLISTAA 
KEHITTÄMISEN MYÖS TULEVANA VUONNA 

Taloudellisesti vuosi oli vakaa ja suunnitelmal-
linen. Kasvaneet asiakasmäärät, prosessien te-
hostuminen ja toimitusketjun uudistukset loivat 
pohjan hyvälle tulokselle. Kustannustehokkuus, 
raaka-aineiden vastuullinen käyttö ja energiate-
hokkuuden parantaminen näkyivät sekä tulokses-
sa että vastuullisuustyössä.  

Vuonna 2026 tulemme jatkamaan strategiamme 
mukaista kehittämistä. Kansainvälinen yhteistyö 
syvenee ja varautumiskyvykkyytemme tulee para-
nemaan edelleen.

Leijona jatkaa kasvuaan – mutta ennen kaikkea jat-
kamme tehtäväämme: turvaamme asiakkaidemme 
toimintakyvyn kaikissa olosuhteissa. 

KIITOKSET 

Haluan kiittää lämpimästi henkilöstöämme, asi-
akkaitamme ja kaikkia yhteistyökumppaneitam-
me. Vuosi 2025 osoitti jälleen, että Leijonan voima 
syntyy #keitämmeyhdessä - tekemisestä, luotta-
muksesta ja yhteisestä päämäärästä. Kiitos, että 
saamme olla hyvän ruuan erikoisjoukkoja!

Nina Mähönen
toimitusjohtaja	 PANOSTAMME ERITYISESTI: 

•	 Valmiuden ja ennakointikyvykkyyden 
vahvistamiseen. 

•	 Henkilöstön osaamisen kehittämiseen. 

•	 Johtamisen yhtenäistämiseen ja johta-
mislupausten jalkauttamiseen.

•	 Prosessien digitalisointiin ja tiedolla joh-
tamiseen. 

•	 Vastuullisuuden edelleen integroimiseen 
kaikkeen tekemiseen.
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Leijona lyhyesti
Leijona Catering Oy  

Miksi olemme olemassa?

Vuoden 2025 kohokohdat
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Leijona Catering Oy
Leijona Catering Oy on 100 % Suomen valtion omistama osakeyhtiö, joka tuot-
taa ruokapalveluita valtion turvallisuuskriittisille toimijoille, joiden toimintaan 
tai toimitiloihin kohdistuu erityisiä turvallisuusvaatimuksia. Yrityksellä on pit-
kä historia Puolustusvoimien ruokahuollon parissa. Vuonna 2012 Leijona Ca-
tering irtautui osakeyhtiöksi, ja samalla Puolustusvoimat siirtyivät toiminnan 
omistajasta asiakkaan rooliin.

2012
perustettu

80 000
ateriaa päivässä

365
päivänä vuodessa

584
erikoisjoukkolaista

60
toimipistettä

100 %
Suomen valtion omistama

104,6
liikevaihto, milj. €

72
ostot, milj. €

68,9 %
omavaraisuusaste 1

7,9
liikevoitto, milj. €

14,2
maksettuja veroja, milj. € 2

584
henkilöstö 

VUODEN 2025 AVAINLUKUJA

1 oma pääoma x 100/(taseen loppusumma - saadut ennakot).
2 Verot koostuvat pääasiassa tuloverosta, työnantajamaksuista, kiinteistöverosta, valmisteveroista sekä arvonlisäveroista.

LEIJONAN STRATEGIA  VASTUULLISTA RUOKAPALVELUA HALLITUKSEN TOIMINTAKERTOMUS TILINPÄÄTÖS HALLITUS JA JOHTORYHMÄLEIJONA LYHYESTI



7  /  LEIJONA CATERING VUOSI- JA VASTUULLISUUSKATSAUS 2025

Suomi tarvitsee toimitusvarmuutta, 
ja se tarvitsee hyvän ruuan tekijöi-
tä. Leijona Catering valmistaa ruo-
kaa niille, jotka pitävät yhteiskunnan 
käynnissä, ja ydintehtävämme on 
turvata ruokahuollon jatkuvuus kai-
kissa olosuhteissa. 
 
Hyvän ruuan erikoisjoukot valmis-
tavat päivittäin kymmeniä tuhan-
sia aterioita eri puolilla Suomea si-
jaitsevissa ravintoloissa. Leijonan 
päätoimipaikka on Kuopiossa ja toi-
nen toimisto Vantaalla. Strateginen 
kumppanuus asiakkaiden kanssa kat-
taa sekä normaali- että poikkeusolo-
jen ruokahuollon, ja meihin voidaan 
luottaa niin hädässä kuin juhlassa.  
 

Leijonan visiona on olla hyvän ruuan 
erikoisjoukot, ja arvot näkyvät meil-
lä kaikessa toiminnassamme. Keitti-
össä tai kentällä #keitämmeyhdes-
sä päivän parhaat hetket. Olemme 
#ketteräkehittäjä, jolle ei ole pe-
runaa liian pientä tai vuokaa liian 
suurta. Me allekirjoitamme aikaan-
saannoksemme #rintarottingilla – 
erikoisjoukkojen tekemää hyvää ruo-
kaa.

Ydintehtävämme on 
turvata ruokahuollon 
jatkuvuus kaikissa 
olosuhteissa. 

Miksi olemme olemassa?
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Vuoden 2025 kohokohdat 

Kansainvälisten  
joukkojen ruokahuollon 

tukeminen.

Meira Novan tukkuyh-
teistyön käynnistymi-
nen ja toimitusvarmuu-
den parantaminen. 

Ruokalistamme moni-
puolistui ja uudistui  
uusien ravitsemus-

suositusten hengessä 
entistä vastuullisem-
paan ja terveellisem-

pään suuntaan.

Rikosseuraamuslai-
toksen kumppanuuden 
vahvistaminen uudis-
tamalla pitkäaikainen 
strateginen kumppa-
nuussopimus.

Leijona pukeutui 
uuteen – strategiaa 

tukeva brändiuudistus. 

Vahvistimme valmius-
osaamistamme ja  
kehitimme edelleen  
varautumistamme. 
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Leijonan strategia
Arvot arjen ohjenuorana

Ympäristö, jossa toimimme

Sidosryhmät liiketoiminnan tukena

Johtamislupaukset

Verojalanjälkiselvitys
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TEHTÄVÄ KIRKKAANA, KATSE ETEENPÄIN

Leijona Cateringin strategia pohjau-
tuu selkeään tarkoitukseen ja tun-
nistettavaan visioon: olemme hyvän 
ruuan erikoisjoukot. Tehtävämme on 
varmistaa, että ruoka tukee asiak-
kaiden jaksamista, toimintakykyä ja 
arjen sujuvuutta myös muuttuvissa 
olosuhteissa. Työmme perustuu yl-
peyteen, välittämiseen ja yhteistyö-
hön. Kun pidämme huolta toisistam-
me, syntyy työpaikka, jossa hyvä fiilis 
kantaa, ja se näkyy myös asiakkail-
lemme. 

Strategiset tavoitteet vuoteen 
2029 säilyivät ennallaan, mutta pai-
nopisteitä tarkennettiin vastaamaan 
entistä paremmin toimintaympäris-
tön muutoksia ja asiakkaiden tar-
peita. Strategia ohjaa Leijonan ke-

hittämistä neljän toisiaan tukevan 
painopisteen kautta.

KOTIMAINEN JA KANSAINVÄLINEN 
KUMPPANI 

Suomen Nato-jäsenyys on vahvis-
tanut Leijonan roolia osana kan-
sainvälisestä toimintaympäristöä. 
Kehitämme palvelukonsepteja ja toi-
mintamalleja, jotka tukevat luotetta-
vaa yhteistyötä niin kotimaassa kuin 
kansainvälisesti. Tavoitteena on olla 
ennakoiva ja toimintavarma kump-
pani siellä, missä toimintakyvyn tur-
vaaminen on keskeistä.

TULEVAISUUDEN TUOTTEET 

Ruoka on enemmän kuin ravintoa. Se 
on voimaa, kohtaamisia ja kulttuu-

ria. Kehitämme tuotevalikoimaam-
me vastaamaan asiakkaidemme odo-
tuksia ja kansainvälistymisen tuomia 
vaatimuksia. Otamme huomioon uu-
det ravitsemussuositukset ja tarjo-
amme monipuolisia ateriaratkaisuja 
kaikissa toimintaympäristöissä. 

OMA TYÖPAIKKA 

Leijona on työyhteisö, jossa jokainen 
työntekijä on tärkeä. Vahvistamme 
yrityskulttuuria viemällä Leijonalais-
ten lupaukset, eli arvomme, arkeen 
jokaisessa toimipakassamme. Pa-
nostamme esihenkilötyöhön sekä 
johtamiseen, ja korostamme työ- ja 
ruokaturvallisuutta kulttuurimme 
kivijalkana. 

PROSESSITEHOKKUUS 

Kehitämme päivittäisjohtamista 
ja vahvistamme tiedolla johtamis-
ta. Varmistamme, että esihenkilöil-
lä on käytössään ajantasainen tieto 
ja osaaminen toiminnan johtamiseen 
vaikuttavasti ja vastuullisesti.

Leijonan strategia

LEIJONA LYHYESTI VASTUULLISTA RUOKAPALVELUA HALLITUKSEN TOIMINTAKERTOMUS TILINPÄÄTÖS HALLITUS JA JOHTORYHMÄLEIJONAN STRATEGIA  
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Arvot arjen ohjenuorana

Leijonalaisten lupaukset, eli arvom-
me, muodostavat perustan sille, mi-
ten Leijonalla toimitaan ja miten työ 
näkyy arjessa. Ne ohjaavat tekemis-
tä, yhteistyötä ja kohtaamisia niin 
työyhteisössä kuin asiakkaiden kans-
sa. Lupaukset koskevat koko henki-
löstöä ja ovat yhteinen sitoumus toi-
mintatapaan, joka tukee strategian 
toteutumista. 

Kun toimimme lupausten mukai-
sesti, rakennamme yhdessä työpaik-
kaa, jossa jokainen voi onnistua työs-
sään. Lupaukset muuttuvat todeksi 
vain arjen teoissa, jokaisena työ-
päivänä ja jokaisessa kohtaamises-
sa. 

#RINTAROTTINGILLA 
Me teemme työmme niin, että 
voimme seistä sen takana. Rinta-
rottingilla tarkoittaa Leijonalla 
ammattiylpeyttä, vastuun kanta-
mista ja asiakkaasta välittämistä. 
Käytämme raaka-aineet, ajan ja 
rahat fiksusti, viemme asiat lop-
puun ja teemme työtä Leijonan ja 
asiakkaiden parhaaksi. Kun ruoka 
lähtee keittiöstä, sen takana on 
tekijä, joka allekirjoittaa työnsä – 
erikoisjoukkolaisen tekemää hy-
vää ruokaa. 

#KETTERÄKEHITTÄJÄ 
Me emme jää paikoillemme. Kette-
rä kehittäminen tarkoittaa meille 
sitä, että jokaisella on lupa ja vas-
tuu kehittää omaa työtään. Ko-
keillaan uutta, mukaudumme ti-
lanteisiin ja tehdään asioita joka 
päivä pikkuisen paremmin. Uteliai-
suus ja joustavuus näkyvät arjes-
sa sujuvampana työnä ja parempi-
na ratkaisuina. 

#KEITÄMMEYHDESSÄ 
Keittiössä tai kentällä – työsken-
telemme yhteisten tavoitteen 
eteen.​ Uskomme, että jokainen 
voi omalla asenteella ja käyttäy-
tymisellä vaikuttaa työpaikan il-
mapiiriin. Vain yhteistä soppaa 
keittämällä varmistamme, että 
onnistumme myös haastavissa ti-
lanteissa. 
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Ympäristö, jossa toimimme

Vuonna 2025 Leijonan toimintaym-
päristöä leimasivat maailmanpoliit-
tisen ja Euroopan turvallisuustilan-
teen kehitys sekä huoltovarmuuden 
korostuminen osana Suomen Na-
to-jäsenyyden mukaista turvalli-
suusympäristöä. Tämä toimintaym-
päristö korosti turvallisuuskriittisen 
ruokahuollon ennakoitavuutta, toi-
mitusvarmuutta ja kykyä vastata 
muuttuviin tilanteisiin ilman katkok-
sia. 

2020-luvulla pysyvästi muuttunut 
toimintaympäristö on vahvistanut 
ennakoinnin, joustavuuden ja häiriö-

Leijona Cateringilla on keskeinen rooli Suomen puolustuskyvyn ja 
huoltovarmuuden tukemisessa Puolustusvoimien ruokahuollon 
strategisena kumppanina. Hyvän ruuan erikoisjoukot valmistavat ruokaa 
vuoden jokaisena päivänä toimijoille, jotka pitävät yhteiskunnan käynnissä 
Puolustusvoimissa, Rikosseuraamuslaitoksessa ja viranomaiskentillä. 
Ydintehtävämme on turvata ruokahuollon jatkuvuus keskeytyksettä 
kaikissa olosuhteissa, niin normaali- kuin poikkeusolojen aikana.   

tilanteisiin varautumisen merkitys-
tä. Leijonalla toimintaympäristön 
tunteminen ja heikkojen signaalien 
tunnistaminen on integroitu osak-
si sekä toiminnan suunnittelua että 
päivittäistä johtamista, jotta muu-
toksiin voidaan reagoida nopeasti ja 
hallitusti. 

HUOLTOVARMUUS ARJEN TEKEMISESSÄ 

Huoltovarmuuden merkitys näkyy 
Leijonan arjessa konkreettisina vaa-
timuksina ruuan saatavuudelle, laa-
dulle ja toimitusvarmuudelle. Toi-
mintavarmuus edellyttää jatkuvaa 

Leijonalla on pitkä koke-
mus suurten joukkojen 
muonittamisesta tilan-
teissa, joissa energian-
tarve on korkea ja toi-
minnan häiriöttömyys 
kriittistä. 
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tilannekuvaa, valmiutta ja kykyä yllä-
pitää ruokahuoltoa kaikissa olosuh-
teissa. 

Leijona kehittää varautumismal-
lejaan yhteistyössä asiakkaiden ja 
kumppaneiden kanssa. Toiminnan 
suunnittelussa huomioidaan sekä 
normaaliolojen, normaaliolojen häi-
riötilanteiden että poikkeusolojen 
tarpeet, jotta ruokahuollon jatku-
vuus voidaan turvata kaikissa tilan-
teissa. 

KUMPPANUUS, JOKA KANTAA YLI 
RAJOJEN 

Nato-jäsenyyden seurauksena kan-
sainvälinen harjoitustoiminta Suo-
messa jatkui vilkkaana myös vuonna 
2025. Tämä näkyi Leijonan toiminnas-
sa kasvaneina vaatimuksina ruoka-
huollon kapasiteetille, ennakoinnille 
ja toimitusvarmuudelle, erityisesti 
vaativissa ja arktisissa olosuhteissa. 

Leijonalla on pitkä kokemus suur-
ten joukkojen muonittamisesta ti-

lanteissa, joissa energiantarve on 
korkea ja toiminnan häiriöttömyys 
kriittistä. Kehitämme ruokatuottei-
ta ja palveluita vastaamaan myös 
kansainvälisen harjoitustoiminnan 
asettamia vaatimuksia, jotta voimme 
palvella luotettavasti myös kansain-
välisiä joukkoja heidän harjoitusten-
sa aikana Suomessa. 

TOIMINTAVARMUUS SYNTYY 
PROSESSEISTA JA TIEDOSTA 

Digitalisoitunut toimintaympäris-
tö edellyttää vahvaa tietoturvaa, 
ennakointia ja tiedolla johtamista. 
Leijonalla tietoturvauhkien tunnis-
taminen sekä skenaariotyöhön pe-
rustuvat toimenpiteet ovat kes-
keinen osa toiminnan jatkuvuuden 
varmistamista. 

Tiedolla johtamista on kehitetty 
parantamalla datan laatua ja hyö-
dyntämällä reaaliaikaista rapor-
tointia. Digiosaamisen kehittäminen 
tukee sekä tietoturvauhkiin varau-
tumista että uusien teknologioiden 
hyödyntämistä, kuten tekoälyn käyt-

töä. Data tukee myös vastuullisuus-
työtä, muun muassa hiilijalanjäljen 
laskennan kehittämistä, ja lisää koko 
toimitusketjun läpinäkyvyyttä ja toi-
mintavarmuutta. 

RUOKARATKAISUT TULEVAISUUDEN 
TARPEISIIN 

Kasvava harjoitustoiminta on lisän-
nyt poikkeusoloihin suunniteltujen 
ruokatuotteiden tarvetta ja vauhdit-
tanut Leijonan tuote- ja palvelukehi-
tystä. Samalla on kartoitettu uusia 
tuotantoteknologioita ja kehitetty 
pakkaamotoimintaa koneellistamal-
la prosesseja. 

Laitehankinnoissa painotetaan 
energiatehokkuutta ja uusien in-
novaatioiden hyödyntämistä. Tule-
vaisuuden tuotteiden kehittämistä 
ohjaavat vastuullisuus, toimitusvar-
muus ja koko toimitusketjun hallinta. 

IHMISET VARMUUDEN TAUSTALLA 

Leijona ei kilpaile tuotteistaan ku-

luttajamarkkinoilla, mutta kilpailee 
osaavasta työvoimasta muiden ra-
vintola-alan toimijoiden kanssa. Vah-
va yrityskulttuuri, selkeät arvot ja 
yhdessä määritellyt johtamisen pe-
riaatteet luovat merkityksellistä 
työarkea ja tukevat henkilöstön si-
toutumista. 

Hyvän ruuan erikoisjoukot tekevät 
työtään #rintarottingilla, tietoisi-
na työnsä isänmaallisesta ja yhteis-
kunnallisesta merkityksestä. Työn-
tekijäkokemuksesta viestiminen on 
vahvistanut Leijonan vetovoimaa 
työmarkkinoilla ja lisännyt kiinnos-
tusta Leijonaa kohtaan työnantaja-
na. 
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Sidosryhmät liiketoiminnan tukena

Vuonna 2025 asiakaspalautetta hyö-
dynnettiin erityisesti ateriaratkaisu-
jen ja ruokalistojen uudistamisessa, 
sekä arjen toimintatapojen kehittä-
misessä. Vuorovaikutus vahvistaa 
asiakasymmärrystä ja ohjaa kehitys-
työtä asiakkaiden tarpeista käsin. 

Toimittaja- ja kumppaniyhteis-
työssä painopiste on ollut toimitus-
varmuudessa, laadussa ja tilaus-
toimitusketjun hallinnassa. Vuoden 
aikana Leijonan omaa valikoimaa täy-
dennettiin osin muista Pohjoismaista 
hankituilla ei-kylmäketjua vaativilla 
tuotteilla, joita hyödynnetään erityi-
sesti harjoituksissa ja varautumises-
sa. 

Leijona Catering kehittää toimintaansa tiiviissä vuorovaikutuksessa keskeisten sidosryhmien 
kanssa. Yhteistyö perustuu säännöllisiin asiakastapaamisiin, asiakastyytyväisyyskyselyihin ja 
palautekanaviin, joiden kautta saatua tietoa hyödynnetään systemaattisesti palveluiden, ruuan ja 
toimintatapojen kehittämisessä. 

Leijona toimii vuorovaikutuksessa 
myös viranomaisten kanssa ja nou-
dattaa toiminnassaan voimassa ole-
vaa lainsäädäntöä ja viranomais-
määräyksiä. Viranomaisyhteistyö 
tukee toiminnan suunnitelmallisuut-
ta ja pitkäjänteistä kehittämistä. 

VAIKUTUKSET LIIKETOIMINTAAN 

Sidosryhmien kanssa käyty vuoro-
vaikutus vaikuttaa suoraan Leijonan 
liiketoiminnan kehittämiseen, pro-
sessitehokkuuteen ja toiminnan en-
nakoitavuuteen. Asiakaspalautteen 
systemaattinen hyödyntäminen tu-
kee uusien ateriaratkaisujen ja pal-
velumallien kehittämistä sekä ohjaa 

toimintaa käytännön tarpeista kä-
sin. 

Pitkäjänteinen kumppaniyhteistyö 
vahvistaa toimitusketjun hallintaa, 
vähentää liiketoimintariskejä ja tu-
kee Leijonan asemaa luotettavana ja 
toimintavarmana toimijana. Sidos-
ryhmäyhteistyö vahvistaa Leijonan 
yhteiskunnallista roolia ja toiminnan 
vakautta, mikä tukee työnantajaku-
vaa ja helpottaa osaavan henkilös-
tön saatavuutta. 
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Johtamislupaukset

PÄÄLLIKÖN PÄIVÄKÄSKY 

Tänäänkin hyvän ruuan erikoisjoukot 
marssivat kohti yhteisiä tavoitteita. 
Tie voi mutkitella ja olosuhteet oiku-
tella, mutta yhdessä pidämme suun-
nan kirkkaana ja tahdin tasaisena. 
Joukot pysyvät iskussa, kun johtami-
sen resepti sisältää kolme perusraa-
ka-ainetta. Ne eivät ole lisämaustei-
ta, vaan kuuluvat jokaiseen päivään 
ja jokaiseen kattaukseen. 

KIRKAS SUUNTA 

Meillä ei haahuilla, sillä tiedämme 
tarkalleen mitä keitetään ja miksi. 
Päivän annokseen kuuluu myös kan-
nustava kiitos ja kehittävä palaute. 

Strategian toteuttaminen edellyttää yhtenäistä ja tavoitteellista johtamista. Vuonna 2025 
Leijona käynnisti johtamislupausten uudistamisen tukemaan strategian ja arvojen viemistä 
arjen toimintaan sekä vahvistamaan yhteistä suuntaa koko organisaatiossa. Johtamislupauksia 
kutsumme Päällikön päiväkäsky -nimellä, koska johtaminen on päällikön jokapäiväinen tehtävä. 

Totuus nostetaan pöytään tuoreena, 
jotta jokainen voi onnistua, kasvaa ja 
olla ylpeä tuloksistaan. 

LUPA LOISTAA 

Tänäänkin saa loistaa! Oli se sitten 
idealla, hymyllä tai työkaveria aut-
tamalla. Kukaan ei ole liian pieni on-
nistumaan, eikä liian iso mokaamaan. 
Päällikkö kuuntelee, antaa tilaa oi-
valluksille ja luottaa joukkoihinsa. 

YHDESSÄ YLIVOIMAISIA 

Yksin keität nopeammin, mutta yh-
dessä maukkaammin. Autetaan, 
tsempataan ja nauretaan. Erityises-

ti silloin, kun Aromi kaatuu tai kah-
vi loppuu. Yhteistyö ei ole työväline, 
vaan tapa toimia yli tehtävä- ja tiimi-
rajojen. 

Muista: Tämä ei ole kilpailu vaan yh-
teinen kattaus - olipa edessä kakkua 
tai arjen rokkaa. Ja jos jotain palaa 
pohjaan, niin siitä opitaan ja saadaan 
hyvä tarina kahvitauolle. Hyvän ruu-
an erikoisjoukoissa jokainen ansait-
see johtamista, joka saa pysymään 
iskussa ja työpäivän maistuvana. 
Päällikön tehtävä on varmistaa, että 
sitä myös tarjoillaan – joka päivä.
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Verojalanjälkiselvitys

Suomi 2025 2024 2023

Tilikaudelta maksettavat välittömät verot, M€ 5,4 4,9 3,8
          Tuloverot 1,6 1,5 0,8

          Työnantajamaksut 3,8 3,4 3,0

          Kiinteistöverot 0,0 0,0 0,0
          Muut verot 0,0 0,0 0,0
Tilikaudelta maksettavat välilliset verot, M€ 2,2 2,0 2,2
          Valmisteverot 2,2 2,0 2,2
         Muut verot 0,0 0,0 5,8
Tilikaudelta tilitettävät verot, M€ 6,7 7,1 5,8
          Palkkaverot 4,8 4,8 4,5
          Lähdeverot 0,0 0,0 0,0
          Arvonlisäverot, myynnit 15 14,8 13,7
          Arvonlisäverot, hankinnat -13,1 -12,5 -12,4

          Valmisteverot 0,0 0,0 0,0

          Muut verot 0,0 0,0 0,0
Liikevaihto maittain eriteltynä, M€* 104,6 102,8 95,4

Tulos ennen veroja maittain eriteltynä, M€* 7,9 7,7 4,1

Henkilöstö maittain eriteltynä* 573 559 533

*Kaikki Leijona Catering Oy:n liiketoiminta sijoittuu Suomeen. 
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Vastuullista 
ruokapalvelua 
Leijonan vastuullisuus vuonna 2025

Ympäristövastuu

Ruoka, joka pitää toimintakykyisenä

Toimitusketju tukemassa huoltovarmuutta

Keitämme yhdessä päivän parhaita hetkiä 

Hallinnointi ja eettinen toimintatapa
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Leijonan vastuullisuus 
vuonna 2025

Leijona oli valmistautunut lakisääteiseen kes-
tävyysraportointiin. Sääntelyn muuttuessa 
vuonna 2025, vastuullisuustyössä painopis-
te kohdistui raportoinnin sijaan konkreettisiin 
toimenpiteisiin.   

Kestävyysteemat, kuten luonnon kantokyky 
ja luonnon monimuotoisuus, vaikuttavat Leijo-
nan toimintaan konkreettisesti erityisesti elin-
tarviketoimitusketjussa. Näiden vaikutukset 
näkyvät muun muassa raaka-aineiden saata-
vuudessa ja hintavaihteluissa, mikä korostaa 
pitkäjänteisen ja vastuullisen hankinnan mer-
kitystä. 

Strategian uudistuksen yhteydessä Leijona Catering tarkasteli 
myös vastuullisuusohjelmaansa uudestaan. Toimintaympäristön 
muutokset, ja erityisesti sääntelyn kehittyminen, vaikuttivat 
vastuullisuustyön resurssien uudelleen järjestelyihin.  

Uudistetun vastuullisuusohjelman perusta-
na on hyödynnetty kaksoisolennaisuusanalyysiä, 
joka toimi kehikkona olennaisten kestävyystee-
mojen tunnistamiseen ja priorisointiin. Ohjel-
massa tunnistettiin kolme Leijonan toiminnan 
kannalta keskeistä vastuullisuusteemaa: 

•	 Ympäristö: ilmastonmuutos, luonnon monimuo-
toisuus, resurssitehokkuus ja ruuan hävikin 
vähentäminen 

•	 Oma työpaikka: monimuotoisuus
•	 Hankintojen vastuullisuus: raaka-aineiden koti-

maisuus, arvoketjun sosiaalinen vastuullisuus 
ja luonnon monimuotoisuus 
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Ympäristövastuu

Leijona on tunnistanut keskeisiksi 
ympäristönäkökohdikseen ilmaston-
muutoksen, luonnon monimuotoi-
suuden sekä resurssitehokkuuden. 
Henkilöstön ympäristöosaamis-
ta vahvistetaan muun muassa Am-
mattilaisen kädenjälki -koulutuksen 
kautta. 

ILMASTONMUUTOS  

Leijona Catering on raportoinut 
päästöjään vuodesta 2020 alkaen 
GHG-protokollaa mukaillen. Suurin 
osa päästöistä muodostuu ostetta-
vista elintarvikkeista, minkä vuoksi 
ruokalistasuunnittelu on keskeises-
sä roolissa ilmastovaikutusten hal-
linnassa. 

Leijona Cateringin toiminta on suoraan sidoksissa luonnon hyvinvointiin. Ilmastonmuutos 
ja luonnon monimuotoisuuden heikkeneminen vaikuttavat elintarvikkeiden alkutuotantoon 
ja saatavuuteen. Siksi ympäristövastuu on osa Leijonan arjen päätöksentekoa ja näkyy 
ruokalistasuunnittelusta hankintoihin ja keittiöiden toimintatapoihin. 

Leijonan päästöt vuonna 2025

Scope 1 67

Scope 2 1 073

Scope 3 26 030

Kokonaispäästöt 27 170

Päästöintensiteetti 
tCO2 /tEUR 0,26

Vuonna 2025 ruokalistoja kehitet-
tiin edelleen ilmastonäkökulma huo-
mioiden. Yhtenä esimerkkinä riisiä 
korvattiin osittain kotimaisella kau-
ralla, jolla on riisiä pienempi ilmasto-
vaikutus. 

Keskeinen ilmastomittari Leijonal-
la on ateriakohtainen keskimääräi-
nen hiilijalanjälki, joka lasketaan käy-

tettyjen raaka-aineiden perusteella 
ja suhteutetaan valmistettuihin ate-
rioihin. Mittaria on seurattu usean 
vuoden ajan, ja se on osa myös henki-
löstön tulospalkkiomittaristoa. Mit-
tarin kehittyminen edellyttää sekä il-
mastoviisaampia raaka-ainevalintoja 
että tehokasta raaka-aineiden käyt-
töä. 

Ateriakohtainen keskimääräinen hiilija-
lanjälki per ateria

Tavoite 
2025 2025 2024 2023

1,13 1,13 1,14 1,19

Energiankulutus on ammattikeit-
tiöissä merkittävä tekijä. Leijona toi-

mii asiakkaidensa tiloissa eikä omis-
ta kiinteistöjä, mutta seuraa niiden 
toimipisteiden energiatietoja, joiden 
kulutus on voitu yksilöidä Leijonan 
toimintaan. 

Kokonaisenergiankulutus, 
sähkö & lämmitys MWh 37 932

Energiaintensiteetti MWh/tEUR 0,36
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LUONNON MONIMUOTOISUUS  

Ruuantuotanto on suoraan riippuvai-
nen luonnon ja maaperän hyvinvoin-
nista. Leijonan merkittävin vaikutus 
luonnon monimuotoisuuteen syntyy 
raaka-ainevalintojen kautta. Leijo-
na suosii kaakaon, suklaan ja kahvin 
osalta luonnonmonimuotoisuutta 
edistävien sertifikaattien mukaisesti 
tuotettuja raaka-aineita. Lisäksi, kun 
on mahdollista, niin kaloissa ja äy-

riäisissä suositaan MSC ja ASC -serti-
fioituja tuotteita.

RESURSSITEHOKKUUS JA 
KIERTOTALOUS 

Ruokahävikin hallinta on keskeinen 
osa vastuullista ravintolatoimintaa. 
Hävikin vähentäminen tarkoittaa 
resurssien säästämistä ja työn te-
hostamista. Silti ruuan on riitettävä 
aina. Leijonan ammattilaiset osaavat 
mitoittaa ja valmistaa ateriat niin, 
että jokainen saa päivän tarvitse-

mansa energian ja toimintakyky säi-
lyy. Tasapainoilu ruuan riittävyyden 
ja hävikin minimoimisen välillä vaatii 
ravitsemusalalla ammattitaitoa ja 
se näkyy arjessa jokaisessa työvai-
heessa.

Vuonna 2025 hävikin seuranta ke-
hittyi merkittävästi, kun kirjaaminen 
siirrettiin tuotannonohjausjärjestel-
mään. Uudistus mahdollistaa resep-
tikohtaisen hävikin seurannan ja tuo 
tiedon osaksi Business Intelligence 
-raportointia. Näin hävikin kehitys-
tä voidaan tarkastella lähes reaa-
liaikaisesti sekä ravintolakohtaisesti 
että koko yhtiön tasolla. Tiedolla joh-
taminen tukee konkreettisia toimen-
piteitä hävikin vähentämiseksi ja pa-
rantaa toiminnan ennakoitavuutta. 
Vuonna 2025 hävikkimäärä oli keski-
määrin 19g/ateria sisältäen tuotan-
to- ja tarjoiluhävikin. 

Resurssitehokkuutta seurataan 
myös syntyvän jätteen määrän kaut-
ta. Jätteiden raportointi ja lajitte-
lun kehittäminen ovat osa arjen toi-
mintaa ravintoloissa. Tavoitteena on 

vähentää turhaa kuormitusta koko 
toimitusketjussa ja hyödyntää raa-
ka-aineet mahdollisimman tarkasti. 
Resurssitehokkuus Leijonalla ei ole 
yksittäinen hanke, vaan osa päivit-
täistä tekemistä. Kun käytämme raa-
ka-aineet, energian ja ajan fiksusti, 
tuemme samanaikaisesti ympäristö-
vastuuta, kustannustehokkuutta ja 
asiakkaidemme toimintakykyä.

Jätejae paino, t

Biojäte & biojäte rasvat/
kasviöljyt 2 966

Polttokelpoinen jäte 
(sis. energiajätteen) 697

Muovi 72

Pahvi ja kartonki 193

Muut jätejakeet 376

Yhteensä 4 304
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Ruoka, joka pitää toimintakykyisenä

Ruokalistasuunnittelu pohjautuu 
kansallisiin ravitsemussuosituk-
siin ja asiakastarpeiden tarpeiden 
ymmärtämiseen. Ruokalistojen ra-
vintosisältöjä ja monipuolisuutta 
tarkastellaan säännöllisesti ja asia-
kaspalautetta hyödynnetään ruoka-
listojen ja reseptiikan kehittämises-
sä. Erityisruokavaliot huomioidaan 
kaikissa asiakkuuksissa ja kaikissa 
olosuhteissa. 

RUOKALISTA UUDISTUI

Vuonna 2025 Leijona uudisti ruoka-
listoja laajasti. Varusmiesruokailus-
sa siirryttiin kausimaisempaan ajat-

Asiakkaidemme erityispiirteet ja toimintaympäristöt asettavat ruokalistasuunnittelulle selkeät 
vaatimukset. Jaksaminen ei synny sattumalta, vaan se rakentuu arjen perusasioista, joista yksi 
keskeisimmistä on ruoka. Leijonan hyvän ruuan erikoisjoukot varmistavat, että asiakkaat saavat 
säännöllisesti ravitsevaa, turvallista ja maistuvaa ruokaa, joka tukee hyvinvointia ja toimintakykyä. 

teluun, jossa kesä- ja talviruokalistat 
erottuvat selkeämmin toisistaan. 
Ruokalistat vaihtuvat keväisin ja syk-
syisin, mikä tuo vaihtelua myös kuusi 
kuukautta palveleville varusmiehille. 

Uusille ruokalistoille lisättiin run-
saasti uusia pääruokia sekä aiempaa 
enemmän tuoreita kasviksia, hedel-
miä ja salaatti- ja kasvislisukkeita. 
Aamupaloja kehitettiin lisäämällä 
proteiinipitoisia vaihtoehtoja. Rii-
siä korvattiin osittain kotimaisella 
kauralla, joka on ravitsemuksellises-
ti vahvempi vaihtoehto, ja joka tu-
kee samalla kotimaista tuotantoa ja 
huoltovarmuutta. 

Ruokalistojen kehitystyö tehtiin 

yhteistyössä asiakkaiden kanssa. 
Uudistuksia pilotoitiin keväällä kah-
dessa varuskuntaravintolassa, ja pi-
lotista saatu palaute hyödynnettiin 
laajemmassa käyttöönotossa. 

Myös Rikosseuraamuslaitoksen 
ruokalistoja uudistettiin vuoden 
aikana. Ruokalistoille tuotiin uu-
sia ruokia, ja kausiajattelun mukai-
set kesä- ja talviruokalistat otettiin 
käyttöön. Ruokalistojen suunnitte-
lussa hyödynnettiin ensimmäistä 
kertaa vankifoorumeista saatua pa-
lautetta, ja hyvien kokemusten myö-
tä tätä toimintamallia jatketaan. 

Ruokalistasuunnittelu 
pohjautuu kansallisiin ra-
vitsemussuosituksiin ja 
asiakastarpeiden tarpei-
den ymmärtämiseen. 
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RAVITSEMUSLAADUN KEHITTÄMINEN 

Vuonna 2025 ravitsemuslaadun ar-
viointi kehittyi Leijonalla entistä sys-
temaattisemmaksi. Ruokalistoista 
tarkastellaan riittävää energian ja 
ravintoaineiden saantia päivä-, viik-
ko- ja useamman viikon tasolla, mikä 
tukee asiakkaiden jaksamista ja toi-
mintakykyä. 

Päivittyneet ravitsemussuosi-
tukset ohjasivat ruokalistojen ke-
hittämistä erityisesti kasvisten, 
hedelmien, marjojen, täysjyvän ja 
kasviproteiinien lisäämiseen sekä 
suolan ja prosessoidun lihan mää-
rän vähentämiseen. Ravitsemuslaa-
dun kehittämistä tuki myös tuote-
kehitystiimin vahvistuminen omalla 
ravitsemusasiantuntijalla, jonka 
asiantuntemus on tuonut ruokalis-
tatyöhön lisää arvioivaa ja ennakoi-
vaa otetta. 

RUOKATURVALLISUUS JA OSAAMISEN 
KEHITTÄMINEN 

Ruokaturvallisuus on keskeinen osa 
Leijonan toimintaa. Noudatamme 
elintarvikelainsäädäntöä ja omaa 
omavalvontasuunnitelmaamme, ja 
toimintaamme ohjaavat viranomais-
tarkastukset sekä niiden havainnot. 

Leijonan henkilöstölle järjestetään 
säännöllisesti perehdytystä ja vuon-
na 2025 henkilökuntaa koulutettiin 
laajasti erityisruokavalioiden huo-
mioimiseen. Koulutusten teemat pe-
rustuvat Oiva- ja Särmä-tarkastus-
ten havaintoihin sekä vuoden aikana 
ilmenneisiin ruokaturvallisuuden 
poikkeamiin. 

Leijonan ruokaturvallisuusver-
kosto koostuu eri asiakkuuksien ra-
vintoloissa työskentelevistä lei-
jonalaisista. Verkosto kokoontuu 
säännöllisesti kehittämään yhteisiä 
toimintatapoja ja vahvistamaan ruo-
katurvallisuutta koko yrityksessä. 

Ruokaturvallisuus on 
keskeinen osa Leijonan 
toimintaa. 
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Toimitusketju tukemassa 
huoltovarmuutta
Leijona Catering uudisti elintarvikkeiden toimitusketjuaan merkittävästi 
vuoden 2025 aikana. Elintarviketukkukilpailutuksen myötä vaihdoimme 
päätukkuriamme ja lisäksi toteutettiin useita yksittäisten tuotteiden 
kilpailutuksia. Tavarantoimittaverkosto laajeni, ja hankintojen arvoa 
hajautettiin useammalle tavarantoimittajalle toimitusvarmuuden 
vahvistamiseksi.  

Toimitusketjun uudistusten myö-
tä Leijonan hankintoihin tuli mukaan 
myös toimittajia muista Nato-mais-
ta. Kotimaisuusaste säilyi edelleen 
korkealla tasolla, ja kansainvälis-
ten toimittajien rooli on täydentää 
kotimaista tarjontaa erityisesti va-
rautumisen ja huoltovarmuuden nä-
kökulmasta. Kansainväliset hankin-
takanavat tukevat toimitusketjun 
joustavuutta, lisäävät vaihtoehto-
ja häiriötilanteissa ja vähentävät 

tietyissä tuoteryhmissä välikäsien 
määrää. Toimitusketjun kehittämi-
sen tuloksena elintarvikkeiden toi-
mitusvarmuus parani, ja hankinta-
kustannukset pystyttiin pitämään 
linjassa markkinahintojen kehityksen 
kanssa. 

Hankintaketjun laajentuessa myös 
vastuullisuutta koskevat vaatimuk-
set korostuvat. Leijonalla keskeisiä 
hankintojen vastuullisuusteemoja 
ovat elintarvikkeiden kotimaisuus-

aste, toimitusketjun sosiaalinen 
vastuullisuus, luonnon monimuo-
toisuus sekä eläinten hyvinvointi 
elintarvikehankinnoissa. 
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TOIMITUSVARMUUS JA KOTIMAISUUS 
HANKINNASSA 

Vuoden 2025 aikana toteutetut toi-
mitusketjun uudistukset, erityisesti 
päätukun vaihto, vahvistivat Leijona 
Cateringin toimitusvarmuutta ja pa-
ransivat kykyä hallita elintarviketoi-
mituksia huoltovarmuuskriittisessä 
toimintaympäristössä. Yhteistyö uu-
den päätukkurin kanssa on selkeyt-
tänyt hankintaprosesseja ja lisännyt 
toimitusketjun ennakoitavuutta. 

Toimitusvarmuus on Leijonalle 
elintarvikehankinnoissa keskeinen 
edellytys. Suurissa valmistusmää-
rissä myös kustannustehokkuus on 
tärkeää, mutta ratkaisevaa on ruuan 
laatu: vain syödyllä aterialla on mer-
kitystä asiakkaiden jaksamisen ja 
toimintakyvyn kannalta. 

ELINTARVIKKEIDEN KOTIMAISUUS, 
GLOBAALIT TOIMITUSKETJUT 

Leijonan elintarvikehankintojen ko-
timaisuusaste on pysynyt korkeal-
la tasolla. Vuonna 2025 kotimais-
ten elintarvikkeiden osuus oli 78 % 
(2024: 80%), ja keskeiset raaka-ai-
neet, kuten maito, liha ja lihajalos-
teet sekä kananmunat, olivat sata-
prosenttisesti suomalaisia. Korkea 
kotimaisuusaste on olennainen osa 
Leijonan huolto- ja toimitusvarmuus-
lupausta. Kotimaisia hankintoja täy-
dentävät hallitusti myös ulkomaiset 
hankintakanavat, joiden merkitys ko-
rostuu erityisesti poikkeusoloissa. 

Elintarvikeketjut ovat globaale-
ja raaka-aineista valmiisiin tuottei-
siin ja näin myös Leijonan hankkimien 
elintarvikkeiden taustalta löytyy 
kymmenittäin alkuperämaita. Vuon-
na 2025 Leijonalle toimitti kaksi eri 
tukkua, joiden toisen tason toimitta-
jia oli viidestä korkean riskin maas-
ta. Näiden toimittajien sosiaalisten 
sertifikaattien kattavuus oli vuonna 
2025 100%. Leijona käyttää Amforin 
riskimaaluokitusta arvioinneissaan. 

78 %
SUOMI

LEIJONAN KÄYTTÄMIEN RAAKA-AINEIDEN ALKUPERÄMAAT 2025*

RAAKA-AINEIDEN KOTIMAISUUS, %

SAKSA 2 %

RUOTSI 2 %

ALANKOMAAT 2 %

PUOLA 2 %

ITALIA 2 %

VIRO 2 %

BELGIA 2 %

ESPANJA 2 %

COSTA RICA 1% 

* Kymmenen suurinta
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Keitämme yhdessä päivän 
parhaita hetkiä
Leijonan vahvuus on sen ihmisissä ja yhteisessä toimintakulttuurissa. 
Haluamme työnantajana varmistaa, että leijonalaiset voivat tehdä työnsä 
joka päivä #rintarottingilla ja yhteistä soppaa keittäen. Hyvän ruuan 
erikoisjoukkojen osaaminen ja sitoutuminen luovat perustan Leijonan 
onnistumiselle, ja houkuttelevat myös uusia osaajia joukkoomme. 

584
työntekijää

HENKILÖSTÖN MÄÄRÄ VUODEN 
2025 LOPUSSA

Leijona on jatkanut mää-
rätietoista yrityskult-
tuurin kehittämistä. 

HENKILÖSTÖN IKÄJAKAUMA

Yli 50v

39 %

30-50v

48 %
Alle 30v

13 %
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LÄHTÖVAIHTUVUUS 2025:

HENKILÖSTÖ LYHYESTI LUKUINA 

Vuonna 2025 Leijonalla työskenteli keskimäärin 573 henkilöä (2024: 559). 
Uusia osaajia rekrytoitiin aktiivisesti ja vuoden aikana alkoi 122 uutta työ-
suhdetta. Työsuhteista suurin osa oli edelleen vakituisia ja kokoaikaisia. 
Keskimääräinen työsuhteen kesto oli kahdeksan vuotta. 

Lähtövaihtuvuus 
2024

Vapaaehtoinen 
lähtövaihtuvuus Työsuhteet (ka) Päättyneet

Nainen 27 % 7,3 % 421 114

Mies 29 % 8 % 138 40

Henkilöstöstä suurin osa työskenteli kokin (41 %) ja ravintolatyöntekijän 
(30 %) tehtävissä. Seuraavaksi yleisimpiä olivat vuoropäällikön (9 %) ja 
ravintolapäällikön (7 %) tehtävät.  Kesällä 2025 Leijonalla työskenteli 25 
kesätyöntekijää 18 ravintolassa. 

YRITYSKULTTUURI JA JOHTAMINEN 

Leijona on jatkanut määrätietoista yrityskulttuurin kehittämistä. Vuonna 
2024 uudistetut missio, visio ja arvot vietiin arkeen vuoden 2025 aikana tii-
mikohtaisilla karttakeskusteluilla, viestinnällä ja esihenkilötyön kautta. Ar-
vojen — #rintarottingilla, #ketteräkehittäjä ja #keitämmeyhdessä - toteu-
tumista vahvistettiin myös palkitsemalla hyvän ruuan erikoisjoukkolaista, 
jotka ovat esimerkillisesti tehneet arjessa arvoista totta. 

Great Place To Work (GPTW)- henkilöstötutkimuksen mukaan leijonalai-
sista 81 % kokee Leijonan kokonaisuudessaan todella hyväksi työpaikaksi. 
Kaikkien väittämien keskiarvo nousi 75 %, yli neljällä prosenttiyksiköllä edel-
lisvuodesta. Kyselyyn vastasi 86 % henkilöstöstä, mikä kertoo vahvasta ha-
lusta vaikuttaa oman työpaikan kehittämiseen. 

Johtamista kehitettiin valmentamalla ravintola- ja vuoropäälliköitä sekä 
hallinnon esihenkilöitä. Valmennusten pohjalta kiteytettiin Leijonan johta-
mislupaukset: kirkas suunta, lupa loistaa ja yhdessä ylivoimaisia. Vuonna 
2025 Leijona uudisti myös brändinsä tukemaan strategiaa ja yrityskulttuu-
ria.

TYÖSUHTEIDEN LAATU

Toistaiseksi voimassa olevat

Määräaikaiset

Kokoaikaiset

Osa-aikaiset

10,6 % 10,7 % 

89,3 % 89,3 % 

LEIJONAN STRATEGIA  LEIJONA LYHYESTI HALLITUKSEN TOIMINTAKERTOMUS TILINPÄÄTÖS HALLITUS JA JOHTORYHMÄVASTUULLISTA RUOKAPALVELUA



27  /  LEIJONA CATERING VUOSI- JA VASTUULLISUUSKATSAUS 2025

GREAT PLACE TO WORK -TUTKIMUKSEN 
MUKAAN: 
•	 91 % kokee, että ihmisiä kohdellaan 

tasa-arvoisesti sukupuolesta riip-
pumatta 

•	 92 % syntyperästä riippumatta 
•	 83 % asemasta riippumatta

TYÖHYVINVOINTI, TYÖKYKY JA TURVAL-
LISUUS 
Leijona panostaa työkykyyn ja työ-
hyvinvointiin pitkäjänteisesti. Vuon-
na 2025 otettiin käyttöön uudistettu 
varhaisen tuen malli, jossa koko hen-
kilöstöllä on rooli työkyvyn tukemi-
sessa. Mallia tukee järjestelmä, joka 
ohjaa esihenkilöitä käymään työky-
kykeskusteluja matalalla kynnyksel-
lä yhdessä sovittujen huolirajojen 
ylittyessä. 

Työterveyshuollon palvelut ovat 
kattavat, ja niitä täydennetään va-
paa-ajan tapaturmavakuutuksella. 
Leijona osallistui vuonna 2025 Työ-
terveyslaitoksen vetämään kehit-
tämishankkeeseen, jonka pohjalta 
työterveysneuvotteluprosessia ke-
hitetään edelleen. 

2025 2024 2023 2022

8,2 14,9 14,9 16,9

Työturvallisuuden kehittäminen on 
jatkuvaa. Vuoden aikana toteutet-
tiin 341 turvallisuuskävelyä, ja ravin-
toloiden riskit arvioidaan vuosittain. 
Työpaikkaselvitysten prosessi uudis-
tettiin yhteistyössä työterveyshuol-
lon kanssa.  

Yksikin työtapaturma on liikaa 
ja tavoitteemme on nolla tapatur-
maa. Kaikki työtapaturmat ja lähel-
tä piti -tilanteet käsitellään huo-
lellisesti, ja toimintaa kehitetään 
jatkuvasti. Keskeisiä riskejä ovat 
palo- ja viiltohaavat sekä liukastumi-
set ja kompastumiset, joita ehkäis-
tään perehdytyksellä ja asianmukai-
silla suojavarusteilla. Kevennetyn 
tai muokatun työn mallin aktiivinen 
käyttö on osaltaan vähentänyt sai-
raslomaan johtaneiden tapaturmien 
määrää.

TAPATURMATAAJUUS

2025 2024 2023 2022

4,7 % * 4,2 % 4,3 % 3,9 %

*Laskentatapa vaihdettu EK:n mallin mukaiseksi vuodelta 2025.

TASA-ARVO JA YHDENVERTAISUUS 

Leijonalla edistetään tasa-arvoista 
ja yhdenvertaista kohtelua kaikes-
sa toiminnassa. Pyrimme siihen, että 
kaikilla on yhtäläiset mahdollisuudet 
kehittyä, edetä ja onnistua työssään. 
Hyvän ruuan erikoisjoukoista 75 % 
on naisia, ja tasa-arvo toteutuu niin 
työehdoissa, palkkauksessa kuin työ-
järjestelyissä. 

SUKUPUOLIJAKAUMA

Naisia

Miehiä

75 %

25 %

SAIRAUSPOISSAOLOT

TAPATURMIEN MÄÄRÄ
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OSAAMISEN KEHITTÄMINEN 

Leijonan arvo, #ketteräkehittäjä, kan-
nustaa jokaista kehittämään omaa 
työtään. Osaamisen kehittämisen pai-
nopisteet määritellään vuosittain.

Leijonalaiset käyvät säännöllisesti 
kehitys- ja fiiliskeskusteluja, ja osaa-
mista kehitetään työn arjessa, ver-
kostoissa sekä koulutuksissa. Vuonna 
2025 koulutusta oli keskimäärin 10,1 
tuntia henkilöä kohden. Koulutukset 
kattoivat muun muassa esihenkilö-
työn, erityisruokavaliot, valmiuden, 
turvallisuuden, digitaidot ja vastuulli-
suuden. 

KATSE TULEVAAN 

Leijona jatkaa yrityskulttuurin ja joh-
tamisen kehittämistä arvojen ja joh-
tamislupausten pohjalta. Työky-
kyjohtamista kehitetään edelleen 
yhteistyössä työterveyshuollon kans-
sa, ja osaamisen kehittämistä tue-
taan selkeillä prosesseilla ja toimin-
tamalleilla. 

Palkkapolitiikkaa selkeytetään vas-
taamaan avoimuuden ja oikeudenmu-
kaisuuden vaatimuksia. Tavoitteena 
on olla turvallinen, oikeudenmukainen 
ja houkutteleva työpaikka, jossa hy-
vän ruuan erikoisjoukot voivat onnis-
tua työssään joka päivä.
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Hallinnointi ja eettinen 
toimintatapa
Leijona Cateringin johtamisen prosessit rakentuvat valtion 
omistajaohjauksesta, yhtiökokouksen päätösvallasta, hallituksen 
strategisesta ohjauksesta ja toimitusjohtajan operatiivisesta johtamisesta. 
Hallituksen valiokunnat tukevat valvontaa ja henkilöstöpolitiikkaa, ja 
kokonaisuus varmistaa yhtiön toiminnan lainmukaisuuden, vastuullisuuden ja 
tehokkuuden.  

Valtion omistajapolitiikkaa ohjaavat lain-
säädäntö, valtioneuvoston päätökset ja 
hyvä hallintotapa. Omistajapolitiikan läh-
tökohtana on hallitusohjelma, jota toteu-
tetaan hallituskausittain päivitettävällä 
omistajapoliittisella periaatepäätöksel-
lä. Leijona Catering sitoutuu kulloinkin voi-
massa olevaan omistajapoliittiseen periaa-
tepäätökseen.  

Yhtiökokous on Leijonan ylin päättävä 
elin, jossa valtio osakkeenomistajana käyt-
tää ohjaus- ja valvontavaltaa sekä valitsee 
yhtiön hallituksen. Yhtiökokouksessa nou-
datetaan valtioneuvoston kanslian ohjeita 

mm. palkitsemisen, yritysvastuun ja rapor-
toinnin osalta.  

Leijonan hallituksessa on kuusi jäsen-
tä, jotka kaikki ovat yhtiöstä riippumatto-
mia. Leijona Cateringin hallituksessa on 
edustettuna yhtiön toiminnan kannalta 
merkittävää ja laaja-alaista kokemusta yri-
tysvastuusta, hyvästä hallintotavasta ja 
johtamisesta eri toimialoilta, muun muassa 
valtio-omistajalta, suurimmalta asiakkaal-
tamme Puolustusvoimista, kotimaisesta 
elintarviketeollisuudesta sekä muilta talou-
den ja hallinnon toimialoilta.  
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Leijona Cateringin hallitus hyväk-
syy vastuullisuusohjelman ja tavoit-
teet, ohjaa ja valvoo vastuullisuus- ja 
kestävyysasioita sekä niiden mittaa-
mista ja seurantaa. Käytännön to-
teutuksesta vastaa toimitusjohtajan 
johdolla toimiva johto, vastuullisuus-
päällikkö ja kehitysjohtaja. Kestä-
vyysasioita käsitellään hallitukses-
sa ja johtoryhmässä säännöllisesti, 
ja riippumaton tarkastaja varmistaa 
raportoinnin luotettavuuden osa-
na tilintarkastusprosessia kulloinkin 
voimassa olevan lainsäädännön mu-
kaisesti. Hallitus arvioi toimintaansa 
säännöllisesti ja tekee itsearvioinnin 
vähintään kerran vuodessa.  

VASTUULLISUUS JA KESTÄVYYSSEIKAT 
JOHDON AGENDALLA SEKÄ OSANA 
KANNUSTINJÄRJESTELMIÄ  

Yhtiön johtoryhmä käsittelee vas-
tuullisuusaiheita vähintään neljä 
kertaa vuodessa vastuullisuuspäälli-
kön koostamien katsausten ja johdon 

katselmuksien muodossa. Vastuulli-
suustyön toteutumisesta raportoi-
daan vuoden kuluessa hallitukselle 
ja vuoden päätyttyä yhtiökokouksel-
le. Leijonan yhtiökokous käsittelee 
vastuullisuusraportin ja se annetaan 
omistajaohjausosastolle tiedoksi. 
Vuoden 2025 aikana yhtiön hallitus 
on käsitellyt vastuullisuusteemoja 
vastuullisuusohjelman mukaisesti.  

Vastuullisuus on integroitu osaksi 
Leijonan strategiaa, liiketoimintaa ja 
eettisiä toimintaohjeita. Se on osana 
arvojamme, eli Leijonalaisten lupauk-
sia sekä johtamislupauksia.  Toimim-
me Leijonan parhaaksi. Käytämme 
raaka-aineita, rahaa ja aikaa mahdol-
lisimman tehokkaasti, laatua unoh-
tamatta. Energiaa ja luonnonvaroja 
käytetään viisaasti ja ruokahävikkiä 
vähennetään systemaattisesti. Eet-
tisesti epäselvissä tilanteissa hen-
kilöstöä ohjataan toimimaan avoi-
mesti ja vastuullisesti. Käytössä on 
selkeä Leijonan eettinen ilmoituska-
nava väärinkäytösepäilyille. Ilmoit-

tajaa suojellaan ja asia käsitellään 
luottamuksellisesti ja epäselvyydet 
tutkitaan ja korjataan viivytyksettä.  

Leijonan laatujohtaminen perus-
tuu ISO9001- ja ympäristöjohta-
minen ISO 14001 -standardin mu-
kaiseen johtamiseen. Toimintaa ja 
laatua mitataan ja arvioidaan sään-
nöllisesti asiakkaiden vaatimusten 
täyttämiseksi ja asiakastyytyväisyy-
den parantamiseksi.   

Leijona Cateringin tärkein ilmasto-
tavoite, tarjottujen aterioiden keski-
määräinen ateriakohtainen raaka-ai-
neista laskettava hiilijalanjälki, on 
otettu huomioon koko henkilöstön 
palkitsemisjärjestelmässä.    
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Hallituksen 
toimintakertomus
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OLENNAISET TAPAHTUMAT 
TILIKAUDELLA JA TILIKAUDEN 
PÄÄTTYMISEN JÄLKEEN

Leijona Catering Oy on ateriapalve-
luihin erikoistunut yritys, jonka kaik-
ki osakkeet omistaa Suomen valtio. 
Yhtiön liiketoiminta koostuu Puolus-
tusvoimien strategisesta kumppa-
nuudesta, Rikosseuraamuslaitoksen 
ruokahuollosta sekä muiden valtion 
omistamien turvallisuuskriittisten 
asiakkaiden ja valtionhallinnon koh-
teiden ravintolatoiminnasta. Yhtiö 
toimii yli kuudessakymmenessä ra-
vintolassa ympäri Suomen, ja yhtiön 
palveluksessa työskenteli yli 500 ra-
vintola-alan erikoisosaajaa. 

Leijona Catering Oy:n ja Puolus-
tusvoimien strateginen kumppa-
nuus perustuu tiiviiseen yhteiseen 
kehitystyöhön, jonka tavoitteena on 
normaaliolojen toiminnan lisäksi va-
rautuminen poikkeusolojen ruoka-
huollon toteuttamiseen. Yhtiö jär-
jestää ruokapalvelut noin 30:ssa 
Puolustusvoimien ravintolassa ja 
muissa kohteissa Puolustusvoimien 
tarpeiden mukaan. Leijona Catering 

Oy:n ja Rikosseuraamuslaitoksen 
kumppanuussopimus kattaa vanki-
loiden ruokapalveluiden lisäksi kant-
tiinipalvelut. Leijona Catering Oy pal-
velee myös muita valtionhallinnon 
asiakkaita. Vuosi 2025 oli yhtiön 14. 
toimintavuosi.

Vuonna 2025 toteutimme edellise-
nä vuonna uudistettua strategiaam-
me ja visiotamme olla hyvän ruuan 
erikoisjoukot. Uudistimme myös yri-
tyksemme ilmeen vastaamaan uut-
ta dynaamista strategiaamme. Ar-
jen perustehtävien lisäksi jatkoimme 
valmiuden ja varautumisen kehit-
tämistä kaikissa asiakkuuksissam-
me, lisäksi uusimme Rikosseuraa-
muslaitoksen kanssa pitkäaikaisen 
kumppanuussopimuksen. Yksi vuo-
den merkittävimmistä operatiivisis-
ta uudistuksista oli edellisenä vuon-
na kilpailutetun tukun vaihdoksen 
implementointi ja toimitusketjun ke-
hittäminen vastaamaan alati muut-
tuviin tarpeisiin.  Taloudellisesti vuo-
si oli vakaa ja suunnitelmallinen. 
Kasvaneet asiakasmäärät, proses-

sien tehostuminen ja toimitusketjun 
uudistukset siivittivät Leijonan hy-
vään tulokseen.

Yhtiö seuraa tarkasti turvalli-
suusympäristön muutoksia ja sen 
mahdollisia vaikutuksia yhtiön liike-
toimintaan. 

Leijona Catering Oy vastaa kan-
sallisiin ja globaaleihin kestävän ke-
hityksen tavoitteisiin. Yhtiö kartoit-
ti toimintansa yhtymäkohdat YK:n 
kestävän kehityksen tavoitteisiin 
nähden ensimmäisen kerran vuon-
na 2019. Tavoitteisiin pääseminen 
edellyttää sekä yhtiöltä että ruo-
katoimialalta pitkäjänteistä yh-
teistoiminnallista kehitystä. Yhtiön 
vastuullisuustyöstä ja sen kehittymi-
sestä raportoidaan laajemmin osana 
yhtiön vuosikertomusta.

TALOUDELLINEN KEHITYS

Leijona Catering Oy:n liikevaihto oli 
104,6 M€ eli 1,7 % suurempi kuin edel-
lisenä vuonna (102,8 M€). 

Leijona Cateringin liikevoitto oli 7,9 
M€ (7,7 M€), joka oli 7,5 % (7,5 %) liike-

vaihdosta.
Turvallisuusympäristön muutok-

sen ja yleisen kohonneen kustannus-
tason vaikutuksiin on reagoitu toi-
mintaa tehostamalla ja varmistettu 
yhtiön toiminnan kannattavuuden 
säilyminen hyvällä tasolla. Elintar-
vikkeiden hintakehitys pysyi vuonna 
2025 maltillisena, samoin kun hen-
kilöstökustannukset budjetoidulla 
tasolla. Yhtiön kannattavuuden en-
nakoidaan pysyvän samalla tasolla 
alkaneella tilikaudella. 
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TUNNUSLUVUT TALOUDELLISESTA ASEMASTA JA 
TULOKSESTA

Yhtiön investoinnit olivat 1,9 (1,8) miljoonaa euroa, mikä on 1,8 % (1,7 %) liikevaihdosta.

RISKIENHALLINTA

Leijona Catering Oy:n riskienhallinta on osa 
yhtiön strategian ja vuosisuunnitelmien 
toteuttamista. Riskienhallinnan tarkoituksena 
on varmistaa yhtiön strategisten tavoitteiden 
saavuttaminen tukemalla yhtiön toiminnan 
vastuullisuutta ja läpinäkyvyyttä. Leijona 
Catering Oy:n riskienhallinta kohdistuu 
erityisesti yritysturvallisuuteen, varautumiseen 
ja palveluprosessiin vaikuttaviin riskeihin. 
Vuonna 2025 riskienhallinnassa korostuivat 
varautumiseen, toiminnan jatkuvuuteen, 

2025 2024 2023 2022

Liikevaihto (t€) 104 602 102 835 95 356 90 912

Liikevoitto (t€) 7 869 7 681 4 102 5 231

Tilikauden voitto (t€) 6 348 6 211 3 299 4 242

Oman pääoman tuotto 
(%) 29,5 % 32,3 % 18,8 % 24,0 %

Omavaraisuusaste 68,9 % 69,0 % 65,8 % 65,6 %

elintarvikkeiden saatavuuteen ja 
kyberturvallisuuteen liittyvät toimenpiteet. 

Leijona Catering Oy:n hallitus päättää riskien-
hallinnan järjestämisestä, hyväksyy riskienhal-
lintapolitiikan sekä riskienhallintajärjestelmästä 
muodostuvat toimintaperiaatteet ja valvoo riski-
enhallinnan toteuttamista. Riskienhallinnan ke-
hittämisessä on otettu huomioon riskienhallinnan 
ISO 31000 -standardin keskeinen sisältö. Yhtiön 
johto arvioi yhtiön riskien olevan nykyisellään hal-
littavalla tasolla suhteutettuna toiminnan laajuu-
teen ja käytännön mahdollisuuksiin riskien hallit-
semiseksi. 

TUTKIMUS- JA KEHITYSTOIMINTA

Vuonna 2025 tutkimus- ja kehitystoiminnassa 
panostettiin erityisesti poikkeusolojen 
ruokahuollon mallien ja varautumiskyvykkyyden 
kehittämiseen. Uudistimme myös 
ruokalistamme niin varuskunnissa kuin 
vankiloissakin vastaamaan uusia kansallisia 
ravitsemussuosituksia. Lisäksi vuonna 2025 
edelleen kehitettiin tiedolla johtamisen 
työkaluja analytiikan ja prosessitehokkuuden 
kehittämiseksi.   

HENKILÖSTÖ JA PALKITSEMINEN 

PALKITSEMISPOLITIIKAN KUVAUS

Leijona Catering Oy:n palkitsemisen tavoitteena 
on tukea yhtiön strategian mukaisten tavoittei-
den toteutumista sekä huolehtia yhtiön tuloksel-
lisesta toiminnasta ja kilpailukyvyn ylläpitämises-
tä. Palkitsemisen tavoitteena on lisäksi kannustaa 
hyviin suorituksiin ja motivoida henkilöstöä pit-
käjänteiseen työhön yhtiön päämäärien saavut-
tamiseksi. Leijona Catering Oy:n palkitseminen on 
läpinäkyvää, tulokseen perustuvaa ja vastuulli-
suuden huomioivaa. Palkitseminen noudattaa val-
tion omistajapolitiikassa mainittuja palkitsemisen 
periaatteita ja hyvää hallintotapaa.

Kiinteän palkan perusteena on henkilöstölle 
sovellettava työehtosopimus ja yhtiökohtaises-
ti määritellyt kriteerit. Johdon, päälliköiden ja 
asiantuntijoiden palkan määräytymisen perustee-
na on tehtävän vaativuus, jonka lisäksi kiinteään 

2025 2024 2023 2022

Keskimääräinen henki-
löstön määrä 573 559 533 516

Palkat ja palkkiot (M€) 20,1 19,1 17,6 16,4
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palkkaan vaikuttavat esimerkiksi henkilön koke-
mus ja osaaminen.

Muuttuva palkitseminen perustuu ennalta mää-
rättyihin suoritus- ja tuloskriteereihin. Yhtiön 
hallitus päättää vuosittain kannustavan palkit-
semisen periaatteet, kriteerit ja palkkioiden mak-
simimäärät. Vuonna 2025 palkitsemisen kritee-
reinä olivat mm. liikevoitto, kustannustehokkuus, 
asiakastyytyväisyys, turvallisuus sekä hiilijalan-
jälki. Muu palkitseminen sisältää työhyvinvointia 
ja terveyttä edistäviä etuja ja erilaisia huomion-
osoituksia.

TOTEUTUNEEN PALKITSEMISEN KUVAUS

Toimitusjohtajan palkitsemisen 
toteumat, t € 2025 2024

Kiinteä kokonaispalkka 220 204

Tulospalkkio edellisen vuoden (2024) 
tulosten perusteella 23 0

Pitkän aikavälin kannustin ei ole ei ole

Kokonaiskompensaatio 243 204

Eläkeikä ja eläkepalkka TyEL:n mu-
kainen

TyEL:n mu-
kainen

Irtisanomisaika 6kk 6kk

Toimitusjohtajan tulospalkkion maksimimäärä 
on enintään kolmen kuukauden kiinteää 
kokonaispalkkaa vastaava summa.

MUUN JOHTORYHMÄN PALKITSEMISEN TOTEUMAT, 
YHTEENSÄ, T€ (PL. TOIMITUSJOHTAJA)

Muun johtoryhmän palkitsemisen 
toteumat, t€ 2025 2024

Kiinteä kokonaispalkka 646 651

Tulospalkkio edellisen vuoden (2024) 
tulosten perusteella 50 37

Pitkän aikavälin kannustin ei ole ei ole

Kokonaiskompensaatio 696 688

Eläkeikä ja eläkepalkka TyEL:n mu-
kainen

TyEL:n mu-
kainen

Johtoryhmän henkilömäärä 31.12.2025 oli kuusi 
henkilöä (ml. toimitusjohtaja). Johtoryhmän jä-
senten tulospalkkion maksimimäärä on kolmen 
kuukauden kiinteää kokonaispalkkaa vastaava 
summa.

HALLITUKSEN JÄSENILLE MAKSETUT KUUKAUSI- JA 
KOKOUSPALKKIOT, YHTEENSÄ, T€ 

2025 2024

Kuukausi- ja kokouspalkkiot yhteensä 140 133

Hallituksen ja valiokuntien kokousten lukumäärä 
vuonna 2025 oli 14. Vuonna 2024 hallituksen ja 
valiokuntien kokousten lukumäärä oli 17.

LÄHIPIIRILAINAT JA VASTUUT

Leijona Catering ei ole myöntänyt lähipiirilainoja 
eikä sillä ole myönnettyjä vastuita yhtiön 
lähipiiriin kuuluville.

YHTIÖN OSAKKEET
Leijona Cateringin osakkeiden lukumäärä 
31.12.2025 oli 20 000 kpl. Suomen valtio omistaa 
kaikki yhtiön osakkeet.
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YHTIÖN HALLITUS, TOIMIVA JOHTO JA 
TILINTARKASTAJAT

Leijona Cateringin hallituksen muodostivat Anne 
Ilola (puheenjohtaja), Timo Rotonen (varapuheen-
johtaja), Anu Ora, Sanna Poutiainen, Mia Rainio ja 
Ville Ranta (3.4.2025 alkaen) sekä Anton Wester-
marck (3.4.2025 saakka). Hallituksella on kaksi va-
liokuntaa: tarkastusvaliokunta ja henkilöstövalio-
kunta.

Leijona Catering Oy:n toimitusjohtajana on toimi-
nut Nina Mähönen.
Yhtiön tilintarkastajana on tilintarkastusyhteisö 
KPMG Oy Ab, päävastuullisena tilintarkastajana 
KHT, JHT Juha Huuskonen. 

HALLITUKSEN ESITYS YHTIÖN VOITTOA KOSKEVIKSI 
TOIMENPITEIKSI

Yhtiön jakokelpoiset varat ovat

31.12.2025

Tilikauden voitto 6 348 262,22

Voitto edellisiltä tilikausilta 7 175 830,62

Sijoitetun vapaan oman pääoman 
rahasto 8 134 172,46

Voitonjakokelpoinen oma pääoma 21 658 265,30

Hallitus ehdottaa yhtiökokoukselle, että osinko-
na jaetaan 78,8 % tilikauden voitosta, yhteensä 
5.000.000,00 euroa eli osingon määrä on 250,00 
euroa osaketta kohti. 

Yhtiön taloudellisessa asemassa ei tilikauden 
päättymisen jälkeen ole tapahtunut olennaisia 
muutoksia. Yhtiön maksuvalmius on hyvä, eikä eh-
dotettu voitonjako vaaranna hallituksen näkemyk-
sen mukaan yhtiön maksukykyä.

TUNNUSLUKUJEN LASKENTAKAAVAT

Oman pääoman tuotto, %

(Voitto/tappio ennen veroja–Tuloverot) x100

Oma pääoma (raportointijakson alun ja lopun keskiarvo)

Omavaraisuusaste, %

Oma pääoma x 100

(Taseen loppusumma – Saadut ennakot)
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Tilinpäätös
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31.12.2025 31.12.2024

Aineettomat hyödykkeet 552 642,22 556 668,35 
Aineelliset hyödykkeet 5 615 329.95 5 612 640,53 
Pysyvät vastaavat 6 167 972,17 6 169 308,88 
Vaihto-omaisuus 7 883 725,74 6 572 424,37 
Vaihtuvat vastaavat 7 883 725,74 6 572 424,37 
Saamiset
Lyhytaikaiset
Myyntisaamiset 6 848 842,75 7 336 880,40 
Muut saamiset 719 060,79 465 499,77 
Lyhytaikaiset saamiset 7 567 903,54 7 802 380,17 
Rahoitusomaisuus 2 000 000,00 0,00
Rahat ja pankkisaamiset 8 691 438,85 9 740 036,61 
Vastaavaa 32 311 040,30 30 284 150,03 
Vastattavaa
Osakepääoma 500 000,00 500 000,00 
Muut rahastot 8 134 172,46 8 134 172,46 
Edellisten tilikausien voitto (tappio) 7 175 830,62 5 964 406,44 
Tilikauden voitto (tappio) 6 348 262,22 6 211 424,18 
Oma pääoma 22 158 265,30 20 810 003,08 
Tilinpäätössiirtojen kertymä 125 420,22 95 930,69 
Vieras pääoma
Ostovelat 3 699 396,52 3 488 497,62 
Muut velat 6 327 958,26 5 889 718,64 
Lyhytaikainen 10 027 354,78 9 378 216,26 
Vastattavaa 32 311 040,30 30 284 150,03 

31.12.2025 31.12.2024

Liikevaihto 104 601 568,22 102 835 156,29

Liiketoiminnan muut tuotot 72 725,95 43 402,58 
Aineet, tarvikkeet ja tavarat  
Ostot tilikauden aikana -46 183 542,43 -45 458 249,88
Aine- ja tarvikevarastojen muutos 1 311 301,37 731 394,96
Ulkopuoliset palvelut -8 585 342,58 -8 525 312,31
Henkilöstökulut
          Palkat ja palkkiot -20 050 823,22 -19 083 732,80
Henkilöstösivukulut  
          Eläkekulut -3 493 710,50 -3 223 732,50 
          Muut henkilöstösivukulut -703 969,90 -709 148,46 
Poistot ja arvonalenemiset
          Suunnitelman mukaiset poistot -1 928 096,58 -1 859 139,58
Liiketoiminnan muut kulut -17 171 352,94 -17 069 195,02
Liikevoitto (-tappio) 7 868 757,39 7 681 443,28
Rahoitustuotot 87 143,43 64 271,54
Rahoituskulut -10 935,83 -11 696,26
Rahoitustuotot ja -kulut 76 207,60 52 575,28 
Voitto (tappio) ennen 
tilinpäätössiirtoja 7 944 964,99 7 734 018,56

Tilinpäättössiirrot
Poistoero -29 489,53 -13 272,05
Välittömät verot -1 567 213,24 -1 509 322,33
Tilikauden voitto (tappio) 6 348 262,22 6 211 424,18

TASE 31.12.2025 TULOSLASKELMA 31.12.2025
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Yksikkö: tuhatta euroa 2025 2024

Liiketoiminnan rahavirta:
       Voitto (tappio) ennen satunnaisia eriä 7 945    7 734
       Oikaisut:  
              Suunnitelmanmukaiset poistot 1 928 1 859
              Rahoitustuotot- ja kulut 76 53
Rahavirta ennen käyttöpääoman muutosta 9 949 9 646
Käyttöpääoman muutos:
       Lyhytaikaisten korottomien liikesaamisten lisäys(-)/vähennys(+) 115 -225
       Vaihto-omaisuuden lisäys(-)/vähennys(+) -1 311 -731
       Lyhytaikaisten korottomien velkojen lisäys(+)/vähennys(-) 814 54
Liiketoiminnan rahavirta ennen rahoituseriä ja veroja 9 567 8 743
       Maksetut välittömät verot - 1 689 -1 386

Liiketoiminnan rahavirta (A) yhteensä (1000 euroa)  7 878 7 357

Investointien rahavirta:
       Investoinnit aineellisiin ja aineettomiin hyödykkeisiin -1 927 - 1 097

Investointien rahavirta (B) yhteensä (1 000 euroa) -1 927 -1 097

Rahoituksen rahavirta:
       Maksettu osinko -5 000 -3 000

Rahoituksen rahavirta (C) yhteensä (1 000 euroa) -5 000 -3 000

Rahavarojen muutos (A + B + C) lisäys (+) / vähennys (–) 951 3 260

Rahavarat tilikauden alussa 9 740 6 481
Rahavarat tilikauden lopussa 10 691 9 740

RAHOITUSLASKELMA 31.12.2024
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Hallitus ja 
johtoryhmä
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Hallitus

Johtoryhmä

Anne Ilola, KTM, MBA
hallituksen puheenjohtaja

hallituksen jäsen vuodesta 2021

Nina Mähönen
toimitusjohtaja

Sanna Poutiainen, VTM
konserniohjausyksikön johtaja (PLM)

hallituksen jäsen vuodesta 2019

Antero Elonen
talousjohtaja

Anu Ora, KTM
henkilöstövaliokunnan 

puheenjohtaja 
hallituksen jäsen vuodesta 2021

Anu Takanen
henkilöstöjohtaja

Timo Rotonen
kenraaliluutnantti evp 

hallituksen varapuheenjohtaja 
hallituksen jäsen vuodesta 2019

Petra Granqvist
operatiivinen johtaja

Mia Rainio, KTM
johtava asiantuntija (VNK)
hallituksen jäsen vuodesta 2023

Terhi Siimes
kehitysjohtaja

Ville Ranta, KTM
tarkastusvaliokunnan 

puheenjohtaja 
hallituksen jäsen vuodesta 2025

Sami Karling
hankintajohtaja

LEIJONAN STRATEGIA  LEIJONA LYHYESTI VASTUULLISTA RUOKAPALVELUA HALLITUKSEN TOIMINTAKERTOMUS TILINPÄÄTÖS HALLITUS JA JOHTORYHMÄ



Yhteystiedot
KÄYNTIOSOITE

Leijona Catering Oy
Viestikatu 7B, 70600 Kuopio

Puhelin (vaihde) 01043 20000
info@leijonacatering.fi

Y-tunnus: 2449777-9

NETTISIVUT

leijonacatering.fi

SOSIAALINEN MEDIA

Facebook: Leijona Catering
LinkedIn: Leijona Catering Oy
Instagram: @leijonacatering

http://leijonacatering.fi
https://www.facebook.com/leijonacatering
https://www.linkedin.com/company/leijona-catering-oy/
https://www.instagram.com/leijonacatering/


Liite: Palkitsemisraportti
Toimitusjohtajan ja johtoryhmän 
palkitsemisen toteumat Toimitusjohtaja Muu johtoryhmä

2025 2024 2025 2024

Kiinteä vuosipalkka ansaintaperusteinen, € 220 488 204 196  647 108 625 394 

STI-ohjelmasta vuonna 2025 maksettava, € 35 700 22 575 106 207 50 310

LTI-ohjelmista vuonna 2025 maksettava Ei käytössä Ei käytössä Ei käytössä Ei käytössä

Mahdolliset muut muuttuvat palkiot 2025 
maksettava 0 0 0 0

2026 maksettava kaikkien muuttuvien 
yhteenlaskettu osuus kiinteästä (%) 16, 2 % 11,1 % 16,4 % 8,0 %

Tavoite (%) ja maksimi (%) Tavoite 12,5 %
Maksimi 25 %

Tavoite 12,5 %
Maksimi 25 %

Tavoite 12,5 %
Maksimi 25 %

Tavoite 12,5 %
Minimi 25 %

Kuinka monen kuukauden palkkaa maksetut 
palkkiot vastaavat? 2,0 1,3 2,1 1,3

Lisäeläkekustannus yhtiölle Ei lisäeläkekannustimia Ei lisäeläkekannustimia Ei lisäeläkekannustimia Ei lisäeläkekannustimia

Johtoryhmän jäsenten lukumäärä 
(ilman toimitusjohtajaa) 5/5 4/5
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